
WINE LIST



“Wine is bottled poetry.”
Robert L. Stevenson



CHAMPAGNE &  
SPARKLING WINES



BRUT IMPÉRIAL MOËT ET CHANDON,                                       
CHAMPAGNE 75cl

Pinot Noir ,  P inot Meunier & Chardonnay.  I t  has a pale golden 
colour with f ine bubbles and aromas of citrus,  apple,  pear , 
br ioche and nuts.  On the palate,  i t  is  dry ,  cr isp and refreshing, 

with a balanced acidity and a long f inish. 

BOLLINGER SPÉCIAL CUVÉE,  CHAMPAGNE 75cl 
 
A golden colour ,  dist inctive of black grape variet ies ,  very
f ine bubbles.  A beautiful  aromatic complexity of r ipe fruit  and 
spicy aromas with hints of roasted apples,  apple compote 
and peaches.  To the palate,  i t  is  a subtle combination of 
structure,  length and vivacity ,  bubbles l ike velvet ,  having 
pear,  br ioche and spicy aromas. Notes of fresh walnut .  

BOLLINGER ROSÉ BRUT,  CHAMPAGNE 75cl

To the palate it  is  a subtle combination of structure,  length 
and vivacity ,  with a tannic f inish due to the adjunction of red 
wine bubbles as f ine as velvet .  F lavours of wi ld berr ies.

CUVÉE 2013 DOM PÉRIGNON, CHAMPAGNE 75cl

Pinot Noir  & Chardonnay.  Orange-coloured fruit ,  apricots , 
mango and orange along with lemon syrup and del icate red 
fruits ,  the palate has detai l  and length with some trademark 
Dom Pérignon smokiness.  There is immediate pleasure here, 
although cel lar ing wi l l  let some of the inner complexity unfurl , 
reveal ing this among the f inest Dom Pérignon releases of 
recent t imes. 

BLANC DES BLANCS RUINART, CHAMPAGNE 75cl
  
Chardonnay.  Pale yel low gold with t iny persistent bubbles. 
Lemon, pineapple,  ginger notes with hints of honey and 
brioche. Apple,  lemon, pear ,  almond, chalky mineral ity and 
subtle yeast notes. 

ROSÉ RUINART, CHAMPAGNE 75cl 
�   
The nose of this champagne is very f ine,  marked with subtle 
and fresh aromas of cherr ies and crunchy red fruits ,  along 
with f iner fragrances of rose and pomegranate.  On the 
palate,  this rosé from the House of Ruinart is balanced, fruity 
and del iciously fresh with great suppleness and freshness.
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FONTANAFREDDA – MOSCATO D’ASTI 
LE FRONDE 75cl    
P iedmont,  I taly
�
Characterized by a yel low straw colour ,  the nose opens with 
fragrant aromas of musk,  black locust and orange blossom 
f lowers,  enriched with persistent hints of sag and honey.  On 
the palate it  is  sweet and elegant,  balanced, with honeyed 
and freshly picked grapes and nuances.                                                   

CIPRIANI PROSECCO DOC EXTRA DRY 75cl                
Veneto,  I taly
�    
Pale straw yel low with greenish gl ints .  Intense,  fruity ,  with hints 
of golden apple and lemon; prevai l ing f loral  notes of wisteria 
and acacia.  Fresh,  wel l  structured,  pleasant and harmonious 
on the palate.  

SEGURA VIUDAS - CAVA RESERVA HEREDAD 75cl              
Pènedes,  Spain 
                                     
Aromas and f lavours of butter ,  roasted nuts ,  nectarine,  and 
grassy earth with a supple,  v ibrant ,  effervescent ,  dry yet 
fruity medium body and a t ingl ing,  long f inish with accents of 
clementine,  green apple,  and l imestone.

CASSAR DE MALTE 75cl                                                              
D.O.K . ,  Wardi ja Val ley Estate,  Marsovin,  Malta
�       
A tradit ional method sparkl ing wine made from Chardonnay, 
with r ich and complex notes of toasted bread, honey and 
citrus fruit ,  a fresh acidity and creamy mousse.
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“Age and glasses of wine should 

never be counted.”
Italian proverb



WHITE WINES
“Age and glasses of wine should 

never be counted.”



ANTONIN BLANC 75cl                                                                                                       
D.O.K . ,  Ramla Val ley Estate,  Marsovin,  Gozo
�        
Chardonnay exclusively from Marsovin’s estate in Gozo, 
br inging aromas of tropical melon and honey,  complemented 
by a subtle oak f lavour and a creamy, round mouthfeel .

BLANC DE CHEVAL 75cl                                                     
D.O.K . ,  Ramla Val ley Estate,  Marsovin,  Gozo
�    
Fresh and zesty aromas of citrus,  apple,  and a hint of tropical 
fruit ,  this Estate Chardonnay f inishes with a savoury and 

herbal sal inity .

LAURENTI VERMENTINO 75cl                                              
D.O.K . ,  Camil ler i  Wines,  Malta
�       
A dry vermentino with aromas of lemon, green apple,  peach, 
and fresh aromatic herbs;  with a mineral note on the f inish.

ISIS CHARDONNAY 75cl                                                     
D.O.K .  Meridiana Estates,  Malta
�
Is is has a bri l l iant ,  straw-yel low colour with a pale green r im; 
a fresh,  complex bouquet of grapefruit  and other exotic white 
fruits with gentle f loral  notes;  and wel l-structured,  citrus 
taste with a long, pleasantly acidic,  aftertaste. 

FENICI ,  VERMENTINO, VIOGNIER & CHARDONNAY 
OF MALTA 75cl    
D.O.K .  Meridiana Estates,  Malta
�
Fenici  White has a vibrant ,  straw-yel low colour;  aromas of 
exotic fruits with f loral  notes;  and a fresh,  l ight ,  citrus f lavour 

with a l ively acidity .

GRAND VIN DE HAUTEVILLE VIOGNIER 75cl                        
D.O.K . ,  Malta,  Superior �  
This ful l-f lavoured, aromatic dry white wine is made from 
Maltese Viognier grapes.  I t  is  del ightful ly fresh with an 
appealing f loral  and peachy nose.  Al l  del icately blossom-
scented, this Viognier is r ipe in the mouth with opulent apricot 

and exotic fruit  f lavours.

GRAN CAVALIER CHARDONNAY RIŻERVA 75cl                   
D.O.K . ,  Malta,  Superior
�
A ful l-f lavoured dry white wine made from bunch-pressed 
Chardonnay grapes,  handpicked from selected Maltese 
wines.  This Riżerva fermented in French oak barr iques and 
reposed on its f ine lees.  The result  is this fresh Chardonnay 
of Malta with f lavours of r ipe citrus and pome fruits ,  caramel 

and brioche,  and a t iny caress of sweet wood.
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WHITE WINES 

ITALY

Prices are inclusive of VAT

1919 GIRGENTINA - CHARDONNAY MOSCATO 75cl        
D.O.K . ,  Marsovin,  Malta
�
Dry and aromatic with notes of pear ,  peach and a f loral 
orange blossom, and an elegant and long f inish.

MARKUS DIVINUS - ZAFRANA 75cl                                    
Ghemieri ,  l imits of Rabat-Siġġiewi ,  Malta

Zafrana, meaning saffron,  is a blend of the old vine Girgentina 
from Ghemieri  and Sauvignon Blanc from Siġġiewi .  A beautiful , 
fresh and aromatic Mediterranean wine,  to be drunk as an

aperit i f  or with meze and l ight seafood dishes.

CHARDONNAY LANGHE DOC RINATO 75cl                        
Vibert i ,  I taly

Pale straw-yel low with greenish gl ints .  Intense,  fruity ,  hints 
of golden apple and lemon; prevai l ing f loral  notes,  wister ia 
acacia.  Fresh,  wel l-structured,  and pleasantly harmonious on 
the palate.

FONTANAFREDDA GAVI DI  GAVI 75cl
Piemonte,  I taly
�
Straw-yel low colour with greenish highl ights.  On the nose it  is 
intense and f loral  with notes of vani l la ,  lemon and apples.  On 
the palate,  ful l-bodied and dry with f lavours of stone fruit  and 
apple.  A touch of pleasant acidity and a clean f inish make 
this wine a perfect match for shel l f ish and chicken dishes.

MALVASIA BIANCA IGT 75cl                                             
Pugl ia Serralto,  Coppi ,  I taly
�    
Clear straw colour with l ight green ref lexes.  Rich bouquet of 
f lowers with special  hints of yel low fruit  pulp,  such as peach 
and apricot .  Balanced, l ight and attractive f lavour .

MÜLLER-THURGAU 75cl �  
St .  Michael-Eppan, Alto Adige,  I taly
�    
A wel l-known German grape variety ,  Mül ler-Thurgau is 
appreciated for i ts fresh fruit  and del icately f loral  nature, 
l ight notes of nutmeg and vibrant acidity .
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FALANGHINA DOCG 75cl �  
Orneta,  I taly

Straw-yel low with greenish ref lections.  Fresh and fruity with 
persistent notes of citrus,  green apple,  k iwi and white f lowers. 
Very fresh thanks to i ts strong acidity in perfect balance with 

the structure of wine.

GRECO DI TUFO DOCG 75cl �  
Orneta,  I taly

Hints of apricot ,  pear ,  apple,  and ferns.  Excel lent smoothness 
and f lavour .  Immediate and straightforward,  i t  leaves the 
palate t ingly-fresh.

UMANI RONCHI - PECORINO 75cl �  
Abruzzo,  I taly

Bright straw yel low colour ,  fresh and f loral ,  with scents 
of white fruits and f lowers combined to mineral hints .  The 
palate is smooth,  round, fresh,  easy drinking and pleasant , 
with good savoury aromas.

BERICANTO - PINOT GRIGIO 75cl                             
Veneto,  I taly
�
Bri l l iant in colour ,  with intense r ipe orchard fruit  aromas and 
citrus notes.  Gentle and sapid in the mouth,  refreshing taste 
with an elegant persistent f inish.

ZIBIBBO BIO ALCESTI 75cl �  
S ici ly ,  I taly

Zibibbo. A straw yel low coloured wine with green ref lections, 
i t  is  clear and persuasive,  fruity with notes typical of our 
Mediterranean cl imate,  fresh and r ich.

POUILLY FUMÉ ‘LES DUCHESSES’ 75cl 
Domaine Laporte,  Loire-France 

On the nose it  has intense aromas of grapefruit  and white 
f lowers whi le on the palate it  is  l ight to medium bodied with 
a cr isp acidity ,  br ight citrus f lavours and f l inty mineral ity . 

CHABLIS 75cl �  
Louis Latour ,  Burgundy,  France

A dry chardonnay with a f loral  and fresh citrus nose,  excel lent 

acidity ,  and a mineral f inish.

WHITE WINES 

ITALY

Prices are inclusive of VAT

        29

     7/29

        33

6.50/27

7.50/32

        69

        75

FRANCE



FAT BASTARD, SAUVIGNON BLANC 75cl                    
Pay D’Oc,  France

Elegant and powerful  aromas of grapefruit  and boxwood. 
Enticing grapefruit  and fresh exotic fruit  f lavours.  A 
pronounced, cr isp acidity fol lowed by a long and round f inish.

SANCERRE DOMAIN DE CÔTES BLANCHES 75cl                  
Francois Mi l let ,  France
�
At f i rst ,  this wine is supple and round with r ipe aromas. Then 
it  shows plenty of expression to end with a wel l-balanced 
f inish.  A ful l-bodied wine with a persistent aromatic r ichness.

MARQUÉS DE RISCAL,  SAUVIGNON BLANC 75cl                 
D.O.  Rueda, Spain

Pale yel low colour with greenish gl ints .  A very complex nose 
with hints of fresh grass over a mineral base which gives the 
wine personal ity ,  together with the abundance of fresh fruit 
such as citrus fruits ,  pineapple and melon.  I t  leaves a fresh, 

aromatic taste in the mouth and has a clean,  long f inish.

EL MIRACLE NO3 75cl                                                 
Valencia,  Spain
�
Delicious medium dry white wine from Valencia,  Spain. 
Grapes include Macabeo, Merseguera,  Malvasia,  and 
Moscatel .  Notes of sweet basi l ,  melon,  lemon citrus, 
and mild green apple.  A nice acidity with refreshing 
sweetness and medium dry f inish.

KIR-YIANNI-PARANGA 75cl                                       
Amyndeon, Greece
�
Intense but ref ined aromas of jasmine,  white peach and 
apricot ,  typical of Malagousia,  balanced by the freshness of 
high-alt i tude Rodit is adding crisp acidity and zest .  Rounded, 
fresh and del icious.

SAUVIGNON BLANC FUMÉ ALPHA ESTATE 75cl                   
F lor ina,  Greece
�
A vibrant and tropical white wine with notes of green apples, 
passion fruit ,  l ime curd and kaff ir  leaves on the nose.  Touch 

of juniper berry ,  too.  I t  is  medium-bodied,  cr isp and textured, 
with subtle f l inty hints at the end.

WHITE WINES

Prices are inclusive of VAT
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MALAGOUZIA ‘TURTLES’  ALPHA ESTATE 75cl                      
F lor ina,  Greece
�
Round and mellow on the palate,  fat but balanced, high in 
alcohol with plenty of f inesse.  Wel l  structured,  reminding the 
nose aromas with a hint of rosemary.  A r ichly textured wine 
with superb length and balance. A classy wine with a long 
f inish and persistent aromas.

DOMAINE SIGALAS - ASSYRTIKO 75cl  
Santorini ,  Greece
�
Pale lemon colour .  Intense mineral ity on the nose 
complemented by aromas of stone fruits and citrus fruits 
(mostly peach and lemon),  and f loral  notes in the background. 
The r ich palate is further enhanced by the vibrant acidity 
and a sal ine-forward character .  Long aftertaste fol lowing the 
aromas of the nose.  A wine for early consumption or cel lar ing.

VOUNI PANAYIA – XYNISTERI ‘ALINA’ 75cl                         
Pafos,  Cyprus
�
Clear ,  straw-yel low colour with green ref lections.  The nose is 
clean and intense with aromas of citrus,  melon,  mango, and 
white jasmine.  The palate is soft and fresh with a predominant 
taste of fresh tropical fruits .

CHATEAU KSARA, BLANC DE BLANCS 75cl                         
Beqaa Val ley,  Lebanon
�
Balanced with cr isp acidity ,  lush fruit  and a rounded body,  the 
oak-aged chardonnay gives structure,  f inesse and elegance, 
whi le the sauvignon del ivers freshness,  and the Semil lon 

provides the generous and r ich mouthfeel .

GREECE

CYPRUS

LEBANON

WHITE WINES 
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ROSÉ WINES

ISABELLA GUASCONI,  THE FLIRTATIOUS 75cl                     
Ta’  Betta Wine Estate,  Malta
�
This youthful  syrah rosé is a fresh,  dry ,  medium-bodied wine, 
fermented in cast stone vats ,  benefits from a l ight passage 
through 500-l itre oak tonneaux which contr ibute further to i ts 
overal l  structure and personal ity .

FENICI ROSÉ 75cl �
Meridiana Estates,  Malta

Fenici  rosé has a vibrant ,  purple-pink colour;  strawberry 
and cherry aromas with f loral  notes;  and a fresh and wel l 
balanced acidity .

1919 ĠELLEWŻA-GRENACHE-SYRAH ROSÉ 75cl          
D.O.K . ,  Marsovin,  Malta
�
A dry and crisp rosé,  with fresh aromas of pomegranate,  r ipe 
cherr ies and a l ight mineral ,  herbaceous undertone.

CÔTES-DE PROVENCE ‘WHISPERING ANGEL’ 
CHÂTEAU D’ESCLANSE 75cl   
Provence, France
�
Grenache, Cinsault  & Rol le .  A wine with a pale pink colour 
with f ine bubbles and aromas of citrus,  apple,  pear ,  br ioche 
and nuts.  On the palate,  i t  is  dry ,  cr isp and refreshing,  with a 
balanced acidity and a long f inish.

ULTIMATE PROVENCE 75cl �  
Provence, France

A unique combination of classical Provençal raspberry ,  blood 
orange, berry pie,  fresh violet and geranium. 

CANTONOVO ROSÉ PRIMITIVO ORGANIC 75cl           
Pugl ia,  I taly 	�

With medium persistence and l ively expression of the scents 

of the Mediterranean scrub and the woods of the ‘Murgia di 

Bari ’ ,  Cantonovo organic rosé wine is a proud expression. 

From wild roses to rosemary.

MALTA

FRANCE

ITALY

Prices are inclusive of VAT
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RED WINES



1919 GELLEWZA MERLOT 75cl                                     
D.O.K . ,  Marsovin,  Malta
	�
A complex,  medium-bodied wine with aromas of forest 
berr ies ,  amarena cherr ies and dist inct notes of a peppery, 
sweet spice.  On the palate it  is  very smooth with plenty of 
r ipe,  velvety tannins and a pleasant ,  long f inish.

GRAND VIN DE HAUTEVILLE SHIRAZ-
CABERNET 75cl          
D.O.K . ,  Malta Superior
	�
This approachable red blend is made from Maltese Shiraz 
and Cabernet Sauvignon grapes.  I t  enchants with blackberry 
compote f lavours and hints of l iquorice and mocha that run 
into a smoky f inish with suave tannins and a unique spicy 
suppleness.

ANTONIN NOIR 75cl                                                           
D.O.K . ,  Marnisi  Estate,  Malta
	�
Merlot and Cabernet from the Marnisi  Estate showing aromas 
of dried cherry and black plum, subtle cedar and vani l la 
characters with structured tannins and an elegant f inish.

GRAN CAVALLIER SYRAH RIŻERVA 75cl                      
D.O.K . ,  Malta Superior
	�
A ful l-bodied red wine made from noble Syrah grapes, 
handpicked from selected Maltese vines.  This Riżerva has 
been ski l ful ly barrel-aged in French oak barr iques and further 
matured in the bott le .  The result  is this complex Syrah of 
Malta,  wreathed in black bramble and gamey f lavours,  with 

si lky-smooth tannins and a refulgent f inish.

MARNISI  ORGANIC 75cl                                                     
D.O.K . ,  Marnisi  Estate,  Marsovin,  Malta
�
100% organical ly grown grapes,  aromas and f lavours of black 
fruit ,  with complex hints of leather ,  smoked and spice.  Twelve 
months ageing in French oak barrels give it  a velvety f inish 
on the palate and excel lent ageing potential .

MELQART, CABERNET & MERLOT 75cl  
D.O.K .  Meridiana Estates,  Malta
�
Melqart has a deep, ruby-red colour;  an aroma of r ipe berry 
fruits with spiced notes;  and a r ich,  blackberry f lavour with 
si lky tannins and a long f inish. 

RED WINES
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RED WINES

ITALY

NEXUS, MERLOT 75cl                                                          
D.O.K .  Meridiana Estates,  Malta
�
Nexus has a clear ,  deep, purple-red colour;  intense,  r ipe, 
cherry-plum aromas; and r ich wel l-structured,  fruit  f lavours 
with soft tannins and a long f inish.

MARKUS DIVINUS - ADON 75cl                                          
Ghemieri ,  l imits of Rabat-Siġġiewi ,  Malta 	
�
Adon, meaning Lord and also the second name of Markus,  the 
winemaker’s son.  Old bush Ġel lewża vines from Ghemieri  and 
new Ġel lewża vines from Siġġiewi blended with Syrah,  Merlot 
and other international variet ies ,  along with Girgentina skins. 
A dry,  medium bodied,  complex wine,  with r ipe red fruit 
aromas, smokey and spicy nuances and intense mineral 
character .

FONTANAFREDDA BAROLO SERRALUNGA 75cl                   
P iedmont,  I taly
	�
A benchmark Barolo.  I t  has has a clear-cut ,  intense nose with 
notes of vani l la ,  spices,  withered roses and underbrush.  The 
taste is dry ,  but soft ,  ful l-bodied,  with velvety tannins and 

high acidity in balance,  fol lowed by a long-lasting f inish.

TENUTA IL-POGGIONE - BRUNELLO DI MONTALCINO 
Tuscany,  I taly
	�
Red berry and wi ld strawberry ,  spice,  leather and woody 
herbs on the nose.  The palate is ful l ,  with great concentration 
of f lavours,  deep and mult i- layered,  pol ished tannins and a 
harmonious acid spine that l i f ts and extends the red fruit 

onto a long, suave f inish.

SASSIROSSI PRIMITIVO DI MANDURIA 75cl                        
Feudi Salentini ,  Pugl ia,  I taly
�
Ful l-bodied,  with intense aromas of r ipe red fruit ,  black 
cherry ,  cocoa, l iquorice and r ipe tannins.

PRIMITIVO DI MANDURIA DOC, TOMBACCO 75cl       
Pugl ia,  I taly
�
Great factory complexity at smell ,  ranging from plum and 
black currant jam to spicy notes of black pepper and 
rosemary.  Very intr iguing notes of toasted almond and 
vani l la are perceived afterwards.
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FONTANAFREDDA - BARBERA D’ALBA
‘RAIMONDA’ 75cl
Piedmont,  I taly
�
Floral  and fruity on the nose,  with l ight hints of wood, spice, 
and vani l la .  The palate is ful l-bodied,  round and dry,  with 
bright acidity and velvety tannins.

GUERRIERI RIZZARDI,  AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
3 CRU 75cl    
Veneto,  I taly
�
Fruity aromas of maraschino cherr ies ,  red and blue berr ies 
and dried plum. On the palate,  fruity notes of r ipe cherry , 
chocolate,  blackberry ,  woody spices and a hint of herbs.  Ful l-
bodied,  balanced and elegant.

TENUTA DELLE TERRE NERE – ETNA ROSSO 75cl                 
S ici ly ,  I taly
	�
I ts scent is r ich and fruity ,  and it  has a bright cr imson colour . 
On the palate,  the wine displays r ipe blackberry and raspberry 
f lavours accented with subtle hints of herbs,  earth and spice.

FRAPPATO ALCESTI 75cl �   
S ici ly , I taly

A bright red wine,  recognizable for fresh and fruity notes 
of black cherr ies ,  blueberr ies and raspberr ies.  Soft and 
balanced, this wine is versati le and remarkable.

SANTA MARIA LA PALMA CANNONAU VALMELL 75cl          
Sardinia,  I taly
	�
Intense,  l ively and bri l l iant ruby red colour .  On the nose,  red 
fruits and herbal notes.  Medium-bodied,  warm, velvety but 
vigorous,  with balanced tannins and acidity ,  leading to a 
fruity f inish.

MAS AMIEL NATURAL CINSAULT 75cl                                 
Southern France
	�
Medium ruby colour ,  with fresh r ipe red and black fruit  and 
f loral  notes on the nose.  The palate is fresh rounded and 
fragrant ,  with supple tannins,  and the essential  dr inkabi l i ty 
of Cinsault .
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CHÂTEAU MONT REDON - CÔTE DU 
RHÔNE ROUGE 75cl    
Rhone, France
	�
Deep colour .  A very expressive and complex nose with red 
fruits aromas. The mouth is r ipe with f ine tannins and wel l 
structured with cherry ,  plum and chocolate aromas.

JEAN LEFORT BEAUJOLAIS 75cl                                          
Beaujolais ,  Burgundy,  France
	�
Small  red berry aromas that are fresh,  with a complex bouquet 

from ripe raspberry to sl ight spice f lavours.

CHÂTEAU MONT REDON - CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 75cl  
Rhone, France
	�
Ruby red colour of medium intensity .  The scent is reminiscent 
of red berr ies ,  Mediterranean herbs and has an attractive 
roasted aroma, coming from the barr ique ageing.  On the 
palate it  is  smooth and very juicy,  with a good tannic grip 

and long f inish.

CHÂTEAU NICOT ROUGE 75cl                                     
Bordeaux,  France 	
�
A nose dominated by pure red fruit ,  toasted oak,  scorched 

earth,  and tobacco, with a long and dry f inish.

CHÂTEAU LAMOTHE VINCENT, MERLOT CABERNET 
FRANC 75cl   
Bordeaux,  France
�
Black colour with cr imson t ints .  Br imming with black fruits 
and red fruit  f lavours,  strawberry and l iquorice.  Spicy and 
toasty.  Ful l  bodied,  mouth-f i l l ing texture,  with r ipe and toasty 
tannins on the long f inish.

RIOJA DOC TINTO, ALTOS DE RAIZA 75cl                   
R ioja,  Spain
�
On the nose,  abundant aromas of strawberry ,  raspberry and 
other fruits of the forest .

GRAN AUTOCTON CELLER - AUTOCTON NEGRE 75cl          
Catalonia,  Spain
�
100% Sumoll ,  an indigenous,  rare variety from Catalonia. 
Earthy,  rust ic ,  with bramble fruit  and herb aromas, good 

acidity ,  medium-bodied and f ine tannic structure.
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CHATEAU KSARA, RESERVE DU COUVENT 75cl           
Beqaa Val ley,  Lebanon 	
�
Dark ruby-red colour ,  joins f inesse and elegance with the 
aroma of black and red fruits ,  wood and vani l la .  Round 
tannins and medium bodied,  shows length and persistence 

on the palate,  fol lowed by a long f inish.

CHATEAU MUSAR HOCHAR PERE ET FILS 75cl                    
Beqaa Val ley,  Lebanon
	�
Cabernet Sauvignon, Cinsault  & Carignan. Deep ruby 
colour and an aroma of fresh hedgerow berr ies - bramble, 
blackcurrant and cherry ,  also more complexity coming 
through later with leather and del icate,  peppery-spice notes. 
The f lavours are similar ,  with some soft vani l la ,  warming spice 

and a cocoa note.

MUSAR JEUNE HOCHAR PERE ET FILS 75cl                         
Beqaa Val ley,  Lebanon
	�
Cinsault ,  Syrah & Cabernet Sauvignon. This deeply coloured 
and vividly fruity style.  Inky-dark ,  s i lky-textured and aromatic, 
with blackcurrant ,  raspberry and cherry jam f lavours and a 
warm, spicy f inish.

VOUNI PANAYIA - PLAKOTA 75cl                                       
Pafos,  Cyprus
�
From the indigenous grapes of Mavro & maratheft iko.  Crimson 
red and intr iguingly aromatic with an intense nose of black 
fruit :  cherry ,  raspberry and blackberry with some earth notes. 
Juicy and round palate,  leading to a persistent and refreshing 

f inish of plum.

VOUNI PANAYIA - BARBA YIANNIS 75cl                            
Pafos,  Cyprus
�
100% old vine maratheft iko.  Deep ruby red colour with a 
bouquet of graphite,  cherr ies ,  dark chocolate vani l la .  Ful l-
bodied with a wel l-balanced palate,  r ipe tannins and an 
intense f inish.

KIR-YIANNI - XINOMAVRO RAMNISTA 75cl                       
Naoussa,  Greece 	
�
The “Greek Barolo” boasts aromas of lack fruits ,  candied 

cherr ies ,  raspberr ies ,  black tea,  dr ied herbs,  cinnamon spice, 
and softer notes of coffee,  and al lspice.  Br ight acidity ,  big 
tannins,  and long f inish.

RED WINES

LEBANON

CYPRUS

GREECE

Prices are inclusive of VAT

    7 .50/33

           53

            39

            39

           59

           45
  



SWEET WINES



SWEET WINES

CARAVAGGIO MOSCATO 75cl                                   
D.O.K . ,  Marsovin,  Malta
	�
Typical intense aromas and f lavours of grapes,  melons and 
r ipe peaches underl ined by dist inct notes of orange blossom 
and a very pleasant off  dry f inish.

MOSCATO PASSITO 50cl 	�    
D.O.K . ,  Marsovin,  Malta

A sweet wine made from Moscato & Zibibbo using late 
harvested and dried grapes.  Very intense aromas of orange 
blossom, honey and a del icate geranium hint ,  with a 
wonderful ly balanced acidity .

Prices are inclusive of VAT
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